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Exercice 1 (Grammaire).
Ci-dessous un exemple de grammaire possible, issu du langage C et de ocaml :

⟨expr⟩ ::= ⟨INT⟩ | ⟨LValue⟩ | ⟨LValue⟩++ | ⟨expr⟩&&⟨expr⟩ | ⟨expr⟩+⟨expr⟩ | ⟨expr⟩⟨expr⟩
⟨LValue⟩ ::= ⟨IDEN⟩ | ⟨expr⟩[⟨expr⟩] | ⟨expr⟩∗

Écrire l’automate LR0 (sans passer par le non-déterministe). Attention, les états sont très gros
(beaucoup d’états non-déterminists dans un état déterministe), vous pouvez utiliser des noms pour
des groupes d’états récurents.

Résolvez les conflits que vous pouvez résoudre via l’associativité et la priorité (à déterminer).

Alternativement, utiliser la grammaire suivante (+simple) :

⟨comm⟩ ::= ;

| if (⟨expr⟩) ⟨comm⟩
| if (⟨expr⟩) ⟨comm⟩ else ⟨comm⟩

⟨expr⟩ ::= ⟨INT⟩ | ⟨expr⟩==⟨expr⟩
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